



Кадр из фильма «Звёздочки на земле». В главной роли — один из самых известных сегодня актёров Индии — Аамир Кхан (слева)

Намасте*, Индия!

Наталья ШАДРИНА

Фестиваль «Дни индийской культуры» станет прологом к международной выставке «Иннопром-2016».

● **Мастер-класс по йоге.** 9.07 (10.00). Исторический сквер. На Плотинке соберутся более сотни лучших йогов города. Главным гостем мастер-класса станет доктор *Суреш Бабу Наллур*, бакалавр натурапатии и йоги. Медицинского участника выложат свои коврики в форме огромного сердца.

● **Мастер-класс по индийской кулинарии.** 9.07 (11.00). Исторический сквер. Свердловчанам покажут, как приготовить любимые блюда индуев — воздушные лепёшки пuri, киччи (каша из риса), халаву (пудинг из манки) и лимонный напиток.

● **EurAsia Hockey 2016.** Товарищеские матчи по хоккею на траве между командой «Динамо-Строитель» (Екатеринбург) и молодёжной сборной Индии. 9.07, 10.07 (19.00). Стадион «Динамо».

В Индии хоккей на траве — один из популярнейших видов спорта, а значит, свердловчане увидят игроков самого высокого уровня.

● **Фестиваль индийского кино.** 10.07 (13.00). Открытие в кинотеатре «Дом кино».

Зрители увидят не только привычные нам музыкаль-

*Намасте — приветствие.

ные мелодрамы, но и картины самых разных жанров. Впрочем, неповторимый национальный колорит присутствует в каждой из них.

● **Мастер-класс по индийским классическим танцам.** 10.07 (14.00). Центр горячей йоги «Yogahot», 12.07 (16.00). Площадка перед входом в Ельцин-Центр.

Мастер-класс по индийскому танцу проведёт *Дхармендер Гутам*, преподаватель Культурного центра имени Джавахарлала Неру. Специализация танцора — стиль катхак. Его первыми исполнителями были храмовые сказители.

● **Мастер-класс по индийской классической музыке.** 10.07 (17.00). Свердловская государственная детская филармония, 12.07 (17.00). Площадка перед входом в Ельцин-Центр.

Музыкальная традиция Индии является одной из старейших в мире. В Екатеринбург приедет *Гульфам Сабри* — представитель музыкальной династии в седьмом поколении.

● **Концерт танца и музыки.** 11.07 (19.30). Екатеринбургский театр оперы и балета.

На концерте выступят артисты посольства Индии. В программе — индийские народные танцы.

Расписание всех мероприятий — в полной версии на сайте oblgazeta.ru.

По заслугам

Футболистам предлагают платить то, что они заработают

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Для российских футболистов продолжается чёрная полоса. Причём волна негатива после досрочного вылета команды с чемпионата Европы становится всё сильнее и уже всерьёз угрожает накрыть самый популярный игровой вид спорта.

Предлагается привязать гонорары футболистов к выручке от продажи билетов и доходов от телетрансляций. Вроде бы справедливо — как потопали, так и полопали. Хотя даже в Советском Союзе с билетной выручки выплачивались только премии, а зарплаты игроки получали на фабриках и заводах, к которым были присвоены команды (в действительности схема финансирования, конечно, сложнее, но основная схема была примерно такой).

Очередной взрыв вслебшего гнева вызвали сообщения о том, что игроки сборной России *Александр Кокорин* и *Павел Мамаев* потратили в одном из ночных клубов Монте-Карло 250 тысяч евро на шампанское. Причём Мамаев только недавно извинился за своё сообщение в Инстаграме, и вот опять. И хотя Александр Кокорин отрицает, что он и его друг понесли такие тряты, более того, сам хозяин клуба выступил с опровержением, это уже мало кого может удовлетворить. Потому что есть такая точная материя, как репутация. И складывается — она из массы мелочей. Так получилось, что у футбольистов она сейчас ниже самогоНизкого уровня, потому любое даже мелкое прегрешение будет замечено, раздуто и поставлено в вину.

Для сравнения: ни за что не поверю, что те же футбольисты сборной Исландии, вернувшись из Франции национальными героями, пили в эти дни исключительно молочные коктейли и зелёный чай с ромашкой без сахара. Исландия — северная страна, и там тоже знают толк в крепких напитках. При том, что исландский Интернет сейчас под пристальным вниманием, я не встречал ни одного «клива» про то, что кто-то из футбольистов перебрал побольше на острове картофельной водки, употребление которой на местном сленге не зря называют «вышибанием слезы». Потому что «сделал дело — гуляй смело», но и на исландском что-то по-настоящему геройским, пили



«Урал» в прошлом сезоне финишировал в середине турнирной таблицы, но по бюджету и посещаемости домашнего стадиона екатеринбургский клуб один из аутсайдеров премьер-лиги

МНЕНИЕ

Григорий ИВАНОВ, президент ФК «Урал»:

— В масштабах страны — это нереально. У нас сейчас не заполняются стадионы из-за отсутствия у людей денег. Можно, и по 60–70 тысяч стадионы заполнять, но пока этого нет. А с потолком зарплат я согласен. Но это тоже, как посмотреть. Команды берут дорогих игроков, чтобы чего-то добиться на международной арене. Если мы будем вариться в собственном соку и никого не привлекать, то нам будет сложнее на международном уровне. Потолок я бы ввёл до 25 лет. Те, у кого в 18–20 лет большие зарплаты, не справляются с этим. Они не знают, что делать с такими огромными деньгами. Психологически не готовы. Но это можно было бы обсуждать в комплексе и всем вместе, всему футбольному союзу.

Записал Пётр КАБАНОВ

КОММЕНТАРИЙ

Владимир ПЕРЕТЬЯГИН, председатель правления «Союза болельщиков Урала»:

— Идея правильна, но как она будет реализована. Стадионы у нас разной вместимости и делать зарплаты только по проданным билетам неправильно. Так что можно включать какой-то коэффициент от продаж. Но у меня возникнет другой вопрос: пойдёт ли это всё дальше простого предложения? Если, конечно, действительно захотим, то да. А так... Но я против потолка зарплат. Человек должен иметь перспективу как в заработке, так и во всём другом. Ничего плохого в этом нет. Хорошо играет — хорошая зарплата, плохо — маленькая.

Записал Пётр КАБАНОВ

Сборную России и отечественные, и зарубежные эксперты в один голос называют худшей на чемпионате Европы. Игроки старшего поколения говорили, что и после

городаздо менее важных поражений им стыдно было показаться на улице. Нынешним «мастерам» кожаного мяча чувство стыда, похоже, неведомо. Зарплаты их действительно несопоставимы уровню мастерства, что приводит, мягко говоря, в недоумение представителей гораздо более полезных в обществе профессий, получающих от своего труда раз в пятьсот меньше.

+

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ

Многолетний лидер «УГМК» будет играть в Турции

Центровая екатеринбургская женская баскетбольная команда «УГМК» француженка Сандрин Груда в предстоящем сезоне будет выступать за турецкий «Фенербахче».

Груда выступала в составе «лисиц» с 2007 года и за неполные девять сезонов внесла существенный вклад в семь побед в чемпионатах России, шесть — в Кубке страны, стала чемпионкой Европы 2013 года. В 2009-м Европейское бюро ФИБА признало француженку игроком года.

С января 2016 года Сандрин Груда перестала появляться в составе «УГМК», причём клуб её отсутствие никак не комментировал. Только месяц спустя в сообщении о подписании контракта с белгийской центровой *Эммой Мессман* было сказано, что она заменит в команде француженку. По официальной версии у Сандрин Груда обострилась хроническая травма, из-за которой она пропустила остаток прошлого сезона.

По итогам жеребёвки первого этапа женской Европы «УГМК» и «Фенербахче» попали в разные группы, так что увидеть экс-лидера «лисиц» или любимицу свердловских болельщиков на паркете ДИВСа можно будет разве что весной, если команды встретятся в плей-офф.

Евгений ЯЧМЕНЁВ

В этом году в КХЛ выступит рекордное количество клубов

Совет директоров Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) утвердил состав участников регулярного чемпионата 2016. В этом году участие примут 29 клубов, среди которых ХК «Автомобилист».

29 клубов — это наибольшее количество за всю историю существования КХЛ. К слову, также впервые в истории в лиге примет участие клуб из Китая — «Красная звезда Куньминь». Планируется, что домашние матчи он будет проводить на 18-тысячной арене «Мастеркард-центр» в Пекине.

Екатеринбургский «Автомобилист» примет участие в турнире восьмой раз. Сейчас «лоси» проводят предсезонный сбор в Курганово, а 17 июля команда отправится в Чехию, где проверят три контрольных матча.

Регулярный чемпионат КХЛ стартует 22 августа. Календарь будет утверждён 15 июля.

Пётр КАБАНОВ

Началась подписка на «Областную газету» на 2017 год

Если вы хотите получать «Областную газету» ежедневно

без программы телепередач —
заполните бланк заявления

с программой телепередач —
оформите подписку на 2017 год в отделениях почтовой связи

Комплект «Областная газета» + вкладка



ИНДЕКС 09856



300 руб. в год

8 (343) 375-79-90
375-78-67 телефоны отдела подписки «ОГ»

бесплатно

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник Работающий/служащий Временно не работающий Пенсионер

Дата _____ Подпись _____

Приложение к заявлению

Заявление надо принести или выслать по адресу: 620004, Екатеринбург, ул.Малышева, 101, каб. 353а.

Приложение к заявлению

Участник